Poznajemy pythona A-B

Ciag Fibonacciego

Ciag liczb Leonarda Fibonacciego zmierza do zlotego podziatu odcinka. Ale o tym w

innym zadaniu.

Teraz po prostu wypisz N-ty wyraz ciggu [1,34]

A ciag ten definiuje sie tak:
F(1)=1

F(2)=1
F(n)=F(n-1)+F(n-2)

co oznacza, ze kolejny wyraz to po prostu suma dwoch poprzednich (z wyjatkiem

dwoch poczatkowych)

casami obrazuje sie to tak:

itd..
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2
Wyjscie:
1

Przyklad:
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6
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8

Mata pomoc na kolejnej stronie:



do wyboru

- albo rekurencja (wprost z definicji — tatwiejszy)

(jesli zdecydujesz sie na te metode, sprawdz dla gornych wartosci=34, a potem dla
coraz wiekszych...39, 44 :) na procesorze 13 r6znice w czasach mozna juz zauwazyc
gotym okiem)

def funkcja(arumenty):
dzialania
return wynik_funkcji

-albo iteracja (szybszy)

for zm in range(a,b,c):
dzialania



